

**III. ADMINISTRACIÓN LOCAL****AYUNTAMIENTO DE****89****VILLANUEVA DE LA CAÑADA****RÉGIMEN ECONÓMICO**

Advertidos errores en el anuncio publicado en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 98, de fecha 26 de abril de 2023, relativo a la aprobación definitiva de la modificación de crédito número 2, en su modalidad de crédito extraordinario y suplemento de crédito, se procede a su rectificación:

- Donde dice: “Capítulo 6. Inversiones reales 5.510.013,78 euros”.
- Debe decir: “Capítulo 6. Inversiones reales 5.549.798,58 euros”.
- Donde dice: “Total suplementos de crédito/créditos extraordinarios 5.715.316,18 euros”.
- Debe decir: “Total suplementos de crédito/créditos extraordinarios 5.755.100,98 euros”.
- Donde dice: “Capítulo 8. Activos financieros 5.715.316,18 euros”.
- Debe decir: “Capítulo 8. Activos financieros 5.755.100,98 euros”.
- Donde dice: “Total anulaciones/baja 5.715.316,18 euros”.
- Debe decir: “Total anulaciones/baja 5.755.100,98 euros”.

En Villanueva de la Cañada, a 26 de abril de 2023.—El alcalde, Luis Manuel Partida Brunete.

(03/7.152/23)

